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Nová zelená úsporám Light: Nejzranitelnějším domácnostem půjde až 

150 tisíc korun na výdaje za energie 

Tento program nabídne 
okamžitou finanční podporu 
seniorům a domácnostem s 
nižšími příjmy na rychlé a 
jednoduché zateplení domů. 
Peníze dostanou předem a k 
elektronické žádosti nebude 
potřeba žádné složité 
papírování. 

 

„Pomoc nejzranitelnějším 
spoluobčanům v období energetické krize a extrémně vysokých cen energií je naší 
absolutní prioritou. Jsme si vědomi, že ne všichni mají dostatek finančních rezerv na 
nákladné stavební úpravy, proto jsme připravili podporu rychlých a snadných 
opatření, která jsou nenáročná na realizaci, mohou být provedena i svépomocí a 
přinesou okamžitou úsporu. Program NZÚ Light je významnou součástí kampaně 
Zkrotíme energie. Společně se zavedenými cenovými stropy a široce dostupným 
příspěvkem na bydlení pomůže zvládnout energetickou krizi i těm 
nejohroženějším,“ říká ministr životního prostředí Marian Jurečka (KDU-ČSL). 

Nová zelená úsporám Light nabídne finanční pomoc na snadno realizovatelné úpravy a 
částečné renovace rodinných domů až do výše 150 tisíc korun. Zateplení fasády, střechy, 
stropů, podlah i výměna oken a vchodových dveří přinesou okamžité snížení spotřeby energií 
na vytápění. 

„Nová zelená úsporám Light umožní i lidem bez finančních rezerv zateplit domy tak, 
aby jim zbytečně neunikalo teplo. Podpoříme opatření, která je možné udělat v řádu 
hodin, maximálně dní, jako je třeba zateplení střech, stropů či podlah foukanou izolací 
nebo výměna oken a vchodových dveří. Spotřeba elektřiny a plynu na vytápění se sníží 
okamžitě, finanční úspory budou znatelné a hlavně trvalé,“ říká Petr Valdman, ředitel 
Státního fondu životního prostředí ČR a dodává, že podpora je nastavena tak, aby bylo možné 
žádat jen na dílčí opatření jako třeba výměnu oken, ale zároveň opatření i vzájemně 
kombinovat. 

 

Více informací najdete na webu http://www.novazelenausporam.cz/.  
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